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Oppdragsgiver: Klimaetaten/v Rikke Dahl Monsen

Formål: Avdekke virksomhetenes holdninger og atferd til klima (Oslo)

Metode: Web-undersøkelse

Utvalgsbase: Bedriftsutvalget

Målgruppe: Virksomheter registrert i Oslo, 5+ ansatte

Antall intervjuer: 517

Datainnsamling: 7.mars-24.april 2025

Vekt: Tallene i rapporten er vektet på bakgrunn av bransje og antall ansatte.

Basen (n) er uvektet. 

Metode og design
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Signifikanstesting: Det er testet for signifikante forskjeller på total- og 
undergruppenivå med foregående år med et signifikansnivå på 95 %. Grønn 
rute indikerer signifikant økning fra året før, og rød rute indikerer signifikant 
nedgang fra året før. Hvit rute indikerer ingen signifikant endring fra sist år.
Årene som sammenlignes er 2025, 2024, 2023 og i noen tilfeller 2022. Det er 
enkelte spørsmål der kolonnen for 2024 eller 2023 mangler/tomme, grunnet 
mangel på data (spørsmålene har ikke blitt stilt).

Historisk sammenligning: Tallene i tabellene til høyre for hver figur viser sum på 
totalnivå og undergruppenivå, som sammenligning med tidligere år. 

Summer i svarskala: På grunn av avrundinger av desimaler samlet i summene 
og for hver av skårene i svarskalaen, kan det for enkelte spørsmål bli avvik på 
ett prosentpoeng mellom verdiene i grafen og tilhørende sum. 
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Vektig: Tallene er vektet for å kompensere for skjevheter i utvalget. 
Det er laget en vekt med utgangspunkt i fordelingene på ansatt ansatte og 
bransje:

Antall ansatte
1. 5-19 ansatte
2. 20-49 ansatte
3. 50 ansatte +

Bransje
1. Industri (NACE-kode 1-43)
2. Handel (NACE-kode 45-47)
3. Service (NACE-kode 49-82)

Vekting
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Innhold

1. Klimarisiko og klimaledelse

2. Kjennskap og holdninger til 
Oslo kommunes 
klimaarbeid

3. Avfall, gjenbruk og 
sirkulære løsninger

4. Bruk av kjøretøy

5. Tilrettelegging for 
klimavennlige jobbreiser
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Kapittel 1

Klimarisiko og klimaledelse
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Klimarisiko og klimaledelse

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Hvor viktig eller uviktig er det for bedriften å bli oppfattet som klima- og miljøvennlig av kundene?

02.06.2025 8

Sum «Svært viktig» og «Litt viktig»

68

60

55

60

56

63

58

29

31

28

29

28

33

29

2

6

10

7

10

3

8

1

2

5

2

5

2

4

0

1

1

2

1

0

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

Svært viktig Litt viktig Lite viktig Svært lite viktig Usikker/vet ikke

2025 2024 2023

87 82 82

96 88 81

84 81 81

89 81 85

83 76 79

91 90 88

97 95 93
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Klimarisiko og klimaledelse

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

I hvilken grad vil en omlegging til en grønnere økonomi gi nye kommersielle muligheter for bedriften?

02.06.2025 9

Sum «I svært stor grad» og «I ganske stor grad»

11

13

6

8

7

11

8

43

36

22

34

24

32

28

27

20

31

22

30

33

28

10

13

13

13

12

14

12

4

12

18

10

19

5

14

5

6

10

13

7

5

8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

I svært stor grad I ganske stor grad I verken stor eller liten grad I ganske liten grad I svært liten grad Usikker/vet ikke

2025 2024 2023

37 35 36

43 44 37

32 35 39

42 31 30

28 30 31

49 41 45

54 49 55
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Klimarisiko og klimaledelse

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

I hvilken grad vil strengere klima- og miljøkrav i offentlige anskaffelser påvirke din bedrift?

02.06.2025 10

Sum «I svært stor grad» og «I ganske stor grad»

13

10

10

7

12

14

10

41

29

24

30

24

40

28

20

27

28

24

27

30

27

12

14

13

14

13

11

13

11

16

15

12

19

4

15

3

4

9

13

5

3

7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

I svært stor grad I ganske stor grad I verken stor eller liten grad I ganske liten grad I svært liten grad Usikker/vet ikke

2025 2024 2023

39 41 38

53 60 37

36 36 36

37 41 40

34 38 32

39 37 51

55 58 53
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Klimarisiko og klimaledelse

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Stiller bedriften klima- og miljøkrav til sine leverandører?

02.06.2025 11

Sum «Ja, i betydelig grad» og «Ja, i noen grad»

30

25

17

26

19

19

21

57

56

50

52

53

53

53

12

16

28

19

26

24

23

1

2

4

4

2

4

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

Ja, i betydelig grad Ja, i noen grad Nei Usikker/vet ikke

2025 2024 2023

74 63 58

72 61 64

72 64 55

78 62 62

68 54 54

81 70 59

87 89 82
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Klimarisiko og klimaledelse

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Er din bedrift miljøsertifisert? Flere svar mulig.

12

49

41

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Vet ikke / Annet, skriv inn: (n=517)

Nei (n=517)

ISO 14001/ Miljøfyrtårn / EMAs (n=517)
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Klimarisiko og klimaledelse

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Er din bedrift miljøsertifisert? Flere svar mulig.

6

49

7

0

30

12

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Vet ikke (n=517)

Nei (n=517)

Annet, skriv inn: (n=517)

EMAS (n=517)

Miljøfyrtårn (n=517)

ISO 14001 (n=517)
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Er din bedrift miljøsertifisert? Flere svar mulig

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

ISO 14001

02.06.2025 14

33

17

5

14

11

14

12

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

ISO 14001

2025 2024 2023

12 12 10

14 20 12

11 10 11

14 13 10

5 6 6

17 18 15

33 30 32
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Er din bedrift miljøsertifisert? Flere svar mulig

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Miljøfyrtårn

02.06.2025 15

36

34

28

24

34

29

30

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

Miljøfyrtårn

2025 2024 2023

30 21 20

29 16 24

34 24 19

24 19 20

28 17 15

34 24 26

36 36 35
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Er din bedrift miljøsertifisert? Flere svar mulig

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

EMAS

02.06.2025 16

1

0

0

0

0

1

0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

EMAS

2025 2024 2023

0 0 1

1 0 4

0 0 0

0 0 1

0 0 1

0 0 1

1 0 0
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Er din bedrift miljøsertifisert? Flere svar mulig

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Annet, skriv inn:

02.06.2025 17

8

10

6

13

4

7

7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

Annet, skriv inn:

2025 2024 2023

7 6 5

7 3 5

4 6 7

13 8 3

6 5 4

10 7 11

8 9 5
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Er din bedrift miljøsertifisert? Flere svar mulig

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Nei

02.06.2025 18

25

40

58

46

50

50

49

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

Nei

2025 2024 2023

49 58 62

50 62 54

50 57 60

46 57 68

58 69 72

40 50 44

25 25 30
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Er din bedrift miljøsertifisert? Flere svar mulig

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Vet ikke

02.06.2025 19

6

5

6

10

4

3

6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

Vet ikke

2025 2024 2023

6 4 5

3 2 4

4 4 6

10 5 3

6 5 3

5 2 10

6 5 7
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Øvrige holdninger til miljø

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Fører bedriften regnskap for utslipp av klimagasser?

02.06.2025 20

«Ja»

66

45

25

38

34

37

36

25

46

65

53

57

47

54

9

8

11

9

9

17

10

0

0

0

0

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

Ja Nei Usikker/vet ikke Annet, skriv inn:

2025 2024 2023

36 33 26

37 29 20

34 33 28

38 34 25

25 22 18

45 38 38

66 64 53
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For hvilke typer utslipp fører bedriftens klimagassutslipp? 

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Alle påstander

02.06.2025 21

15

34

51

47

30

49

33

28

31

2

9

21

19

10

4

3

5

4

3

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Utslipp fra solgte varer og tjenester (som bruk og sluttbehandling av solgte produkter) (n=215)

Utslipp fra innkjøpte varer og tjenester (som flyreiser og innkjøpte varer) (n=215)

Utslipp fra energi (strøm og fjernvarme) (n=215)

Direkte utslipp fra drift (som drivstoff og prosessutslipp). (n=215)

Ja, i stor grad Ja, i noen grad Vi har ingen slike utslipp Vi fører ikke regnskap/har ikke kartlagt disse utslippene Vet ikke/usikker
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For hvilke typer utslipp fører bedriftens klimagassutslipp? 

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Direkte utslipp fra drift (som drivstoff og prosessutslipp)

02.06.2025 22

Sum «Ja, i stor grad»,  «Ja, i noen grad» og 
«Vi har ingen slike utslipp».

54

45

43

48

43

57

47

31

25

28

33

22

38

28

14

24

24

13

30

5

21

1

3

4

3

3

0

3

0

3

2

3

1

0

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=99)

20-49 ansatte (n=58)

5-19 ansatte (n=57)

Handel (n=48)

Service (n=123)

Industri (n=44)

Total (n=215)

Ja, i stor grad Ja, i noen grad Vi har ingen slike utslipp Vi fører ikke regnskap/har ikke kartlagt disse utslippene Vet ikke/usikker

2025 2024

96 95

100 85

95 97

94 96

94 94

94 94

99 97
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For hvilke typer utslipp fører bedriftens klimagassutslipp? 

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Utslipp fra energi (strøm og fjernvarme) 

02.06.2025 23

Sum «Ja, i stor grad»,  «Ja, i noen grad» og 
«Vi har ingen slike utslipp».

61

56

40

51

52

48

51

31

37

31

33

30

40

33

7

4

14

8

11

7

9

0

2

9

3

6

0

4

1

2

6

6

1

5

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=99)

20-49 ansatte (n=58)

5-19 ansatte (n=57)

Handel (n=48)

Service (n=123)

Industri (n=44)

Total (n=215)

Ja, i stor grad Ja, i noen grad Vi har ingen slike utslipp Vi fører ikke regnskap/har ikke kartlagt disse utslippene Vet ikke/usikker

2025 2024

93 89

95 85

93 92

92 87

86 86

97 88

99 95
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For hvilke typer utslipp fører bedriftens klimagassutslipp? 

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Utslipp fra innkjøpte varer og tjenester (som flyreiser og innkjøpte varer) 

02.06.2025 24

Sum «Ja, i stor grad»,  «Ja, i noen grad» og 
«Vi har ingen slike utslipp».

40

27

33

31

37

30

34

52

50

47

45

49

59

49

1

4

2

3

1

4

2

6

13

12

14

9

7

10

1

6

6

8

3

0

4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=99)

20-49 ansatte (n=58)

5-19 ansatte (n=57)

Handel (n=48)

Service (n=123)

Industri (n=44)

Total (n=215)

Ja, i stor grad Ja, i noen grad Vi har ingen slike utslipp Vi fører ikke regnskap/har ikke kartlagt disse utslippene Vet ikke/usikker

2025 2024

85 86

93 74

87 92

79 80

82 87

81 77

93 92
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For hvilke typer utslipp fører bedriftens klimagassutslipp? 

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Utslipp fra solgte varer og tjenester (som bruk og sluttbehandling av solgte produkter) 

02.06.2025 25

Sum «Ja, i stor grad»,  «Ja, i noen grad» og 
«Vi har ingen slike utslipp».

14

17

14

18

16

5

15

36

29

27

43

21

38

30

23

34

34

11

42

32

31

22

15

20

23

17

20

19

5

4

5

5

4

5

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=99)

20-49 ansatte (n=58)

5-19 ansatte (n=57)

Handel (n=48)

Service (n=123)

Industri (n=44)

Total (n=215)

Ja, i stor grad Ja, i noen grad Vi har ingen slike utslipp Vi fører ikke regnskap/har ikke kartlagt disse utslippene Vet ikke/usikker

2025 2024

76 74

75 73

79 82

72 59

75 77

80 65

73 78
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Mål for reduksjon av klimagassutslipp

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Har bedriften satt egne mål for reduksjon av klimagassutslipp? OBS. N= 215, og er feil. Filtrert på Q18

02.06.2025 26

«Ja»

80

76

79

80

77

81

79

17

18

17

16

17

19

17

3

6

4

4

5

0

4

0

0

0

0

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=99)

20-49 ansatte (n=58)

5-19 ansatte (n=57)

Handel (n=48)

Service (n=123)

Industri (n=44)

Total (n=215)

Ja Nei Usikker/vet ikke Annet, skriv inn:

2025 2024 2023

79 35 31

81 33 33

77 35 29

80 37 35

79 29 26

76 33 41

80 62 48
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Kvantifisering av utslippskutt

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Er målene for utslippskutt kvantifisert?  OBS : Filtrert på Q19, som igjen er filtrert på Q18.

02.06.2025 27

«Ja»

87

83

80

86

86

67

83

8

11

15

6

9

33

12

5

6

5

8

5

0

5

0

0

0

0

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=80)

20-49 ansatte (n=44)

5-19 ansatte (n=45)

Handel (n=37)

Service (n=94)

Industri (n=39)

Total (n=170)

Ja Nei Usikker/vet ikke Annet, skriv inn:

2025 2024 2023

83 62 45

67 67 43

86 56 51

86 70 36

80 51 38

83 67 44

87 78 68
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Kapittel 1.1

Nye spørsmål i 2025
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Stengingen av Ring 1

Nye spørsmål i 2025

Har stengingen av Ring 1 påvirket bedriftens transportvirksomhet?

02.06.2025 29

37

44

42

34

45

47

41

44

43

48

49

45

45

46

7

3

4

7

3

2

4

12

11

5

10

7

5

8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=80)

20-49 ansatte (n=59)

5-19 ansatte (n=98)

Handel (n=71)

Service (n=96)

Industri (n=71)

Total (n=238)

Ja Nei Ikke relevant Vet ikke



Verian Klimaundersøkelsen 2025- Næringsliv i Oslo

Stengingen av Ring 1

Nye spørsmål i 2025

På hvilken måte har virksomheten blitt påvirket? Flere svar mulig.

0

8

13

52

72

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Reisetiden har blitt kortere (n=101)

Andre påvirkninger/kommentarer (n=101)

Påvirket reisetidspunkt (reiser på andre tider av døgnet enn tidligere) (n=101)

Endret kjøremønster (kjører andre ruter enn tidligere) (n=101)

Reisetiden har blitt lengre (n=101)

02.06.2025 30
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På hvilken måte har virksomheten blitt påvirket? Flere svar mulig

Nye spørsmål i 2025

Reisetiden har blitt lengre

02.06.2025 31

74

84

68

57

77

82

72

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=30)

20-49 ansatte (n=29)

5-19 ansatte (n=42)

Handel (n=24)

Service (n=41)

Industri (n=36)

Total (n=101)

Reisetiden har blitt lengre

2025

72

82

77

57

68

84

74
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På hvilken måte har virksomheten blitt påvirket? Flere svar mulig

Nye spørsmål i 2025

Reisetiden har blitt kortere

02.06.2025 32

0

0

0

0

0

0

0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=30)

20-49 ansatte (n=29)

5-19 ansatte (n=42)

Handel (n=24)

Service (n=41)

Industri (n=36)

Total (n=101)

Reisetiden har blitt kortere

2025

0

0

0

0

0

0

0
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På hvilken måte har virksomheten blitt påvirket? Flere svar mulig

Nye spørsmål i 2025

Endret kjøremønster (kjører andre ruter enn tidligere)

02.06.2025 33

64

57

47

62

51

41

52

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=30)

20-49 ansatte (n=29)

5-19 ansatte (n=42)

Handel (n=24)

Service (n=41)

Industri (n=36)

Total (n=101)

Endret kjøremønster (kjører andre ruter enn tidligere)

2025

52

41

51

62

47

57

64
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På hvilken måte har virksomheten blitt påvirket? Flere svar mulig

Nye spørsmål i 2025

Påvirket reisetidspunkt (reiser på andre tider av døgnet enn tidligere)

02.06.2025 34

17

16

11

6

21

9

13

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=30)

20-49 ansatte (n=29)

5-19 ansatte (n=42)

Handel (n=24)

Service (n=41)

Industri (n=36)

Total (n=101)

Påvirket reisetidspunkt (reiser på andre tider av døgnet enn tidligere)

2025

13

9

21

6

11

16

17
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På hvilken måte har virksomheten blitt påvirket? Flere svar mulig

Nye spørsmål i 2025

Andre påvirkninger/kommentarer

02.06.2025 35

3

6

10

14

5

5

8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=30)

20-49 ansatte (n=29)

5-19 ansatte (n=42)

Handel (n=24)

Service (n=41)

Industri (n=36)

Total (n=101)

Andre påvirkninger/kommentarer

2025

8

5

5

14

10

6

3
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Har din bedrift merket økt etterspørsel etter klima- og miljøinformasjon fra finansinstitusjoner 
og/eller kunder?

Nye spørsmål i 2025

Tilleggstekst: Innføring av nye reguleringer innen bærekraft medfører at mange bedrifter får økt behov for gode data fra sin verdikjede

02.06.2025 36

Sum «Ja, i betydelig grad» og «Ja, i noen 
grad»

18

15

8

14

9

16

11

52

43

38

43

39

44

41

25

41

50

38

48

37

44

5

1

5

5

4

2

4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=149)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=112)

Service (n=307)

Industri (n=92)

Total (n=511)

Ja, i betydelig grad Ja, i noen grad Nei Usikker/vet ikke

2025

52

60

48

57

46

58

70
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Kjennskap og holdninger til Oslo kommunes klimaarbeid

Kapittel 2- Kjennskap og holdninger til Oslo kommunes klimaarbeid

Hvor positive eller negative er bedriften til følgende initiativ? Gi varebiler med nullutslipp fordeler ved leveranser i 
sentrale byområder, f.eks. lengre leveringstidspunkter

02.06.2025 38

Sum «Svært positiv» og «Noe positiv».

33

39

39

37

39

40

38

33

21

23

21

24

34

25

20

23

18

22

20

9

19

5

5

5

8

4

5

5

2

3

7

8

4

4

5

7

8

8

4

10

8

8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

Svært positiv Noe positiv Verken positiv eller negativ Noe negativ Svært negativ Vet ikke

2025 2023 2022

63 56 68

74 59 71

63 58 73

58 51 60

63 52 67

61 61 72

66 70 65
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Kjennskap og holdninger til Oslo kommunes klimaarbeid

Kapittel 2- Kjennskap og holdninger til Oslo kommunes klimaarbeid

Hvor positive eller negative er bedriften til følgende initiativ? Gi elektriske varebiler prioritert tilgang til parkering og
varelevering, sammenlignet med biler som går på diesel eller bensin

02.06.2025 39

Sum «Svært positiv» og «Noe positiv».

38

30

33

29

35

37

33

30

29

25

27

27

24

27

20

23

20

21

20

23

21

4

9

6

11

4

7

6

3

5

10

10

7

6

8

4

4

5

2

7

3

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

Svært positiv Noe positiv Verken positiv eller negativ Noe negativ Svært negativ Vet ikke

2025 2023 2022

60 50 57

61 48 59

62 55 63

56 43 48

59 47 53

59 53 66

68 68 66
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Kjennskap og holdninger til Oslo kommunes klimaarbeid

Kapittel 2- Kjennskap og holdninger til Oslo kommunes klimaarbeid

Hvor positive eller negative er bedriften til følgende initiativ? Forbeholde områder i byen/sentrum til 
nullutslippskjøretøy

02.06.2025 40

Sum «Svært positiv» og «Noe positiv».

19

15

22

16

22

23

20

31

29

19

23

24

18

23

16

17

15

13

17

15

16

13

10

17

17

14

12

15

13

23

23

26

17

25

21

8

5

5

4

5

7

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

Svært positiv Noe positiv Verken positiv eller negativ Noe negativ Svært negativ Vet ikke

2025 2023 2022

43 34 44

41 22 47

46 38 49

39 30 37

41 33 42

45 33 47

50 40 50
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Kjennskap og holdninger til Oslo kommunes klimaarbeid

Kapittel 2- Kjennskap og holdninger til Oslo kommunes klimaarbeid

Hvor enig eller uenig er du i følgende påstand: Næringslivet i Oslo-området bør ta et større ansvar for å redusere 
klimagassutslipp?

02.06.2025 41

Sum «Svært enig» og «Ganske enig».

27

20

14

10

22

13

17

38

43

36

40

38

31

38

23

20

32

31

23

45

28

7

8

8

9

8

5

8

3

5

7

4

7

7

6

2

3

2

6

1

0

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

Svært enig Ganske enig Verken enig eller uenig Ganske uenig Svært uenig Vet ikke

2025 2024 2023

55 54 48

44 44 35

61 60 52

50 47 46

50 48 44

64 58 52

65 72 66
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Sorterer bedriften avfall?

Kapittel 3-Avfall, gjenbruk og sirkulære  løsninger

02.06.2025 43

Sum «Ja, i stor grad» og «Ja, i noen grad».

80

81

71

75

72

83

75

19

17

25

25

23

17

23

0

1

3

0

4

0

2

1

0

0

0

1

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=146)

20-49 ansatte (n=129)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=113)

Service (n=304)

Industri (n=89)

Total (n=506)

Ja, i stor grad Ja, i noen grad Nei Vet ikke

2025 2023 2022

97 97 97

100 100 100

95 95 96

100 99 98

96 96 97

99 99 98

99 100 97
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Har bedriften satt inn tiltak for å redusere mengden avfall?

Kapittel 3-Avfall, gjenbruk og sirkulære  løsninger

02.06.2025 44

Sum «Ja, i stor grad» og «Ja, i noen grad».

39

35

35

35

38

32

36

55

53

48

51

48

53

50

6

12

17

13

14

15

14

0

0

1

1

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=149)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=228)

Handel (n=112)

Service (n=307)

Industri (n=90)

Total (n=509)

Ja, i stor grad Ja, i noen grad Nei Vet ikke

2025 2023 2022

86 75 74

85 77 65

86 74 76

86 78 73

83 70 71

88 88 80

94 91 82



Verian Klimaundersøkelsen 2025- Næringsliv i Oslo

Har bedriften i løpet av de siste to årene implementert sirkulære løsninger? Flere svar mulig

Kapittel 3-Avfall, gjenbruk og sirkulære løsninger

Ja, overfor kundene/i vår forretningsmodell (for eksempel reparasjon, redesign, utleier, selge brukt)

02.06.2025 45

29

26

26

41

17

33

27

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

Ja, overfor kundene/i vår forretningsmodell (for eksempel reparasjon, redesign, utleie, selge brukt)

2025 2023 2022

27 28 23

33 31 33

17 21 16

41 40 31

26 28 23

26 28 27

29 27 22
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Har bedriften i løpet av de siste to årene implementert sirkulære løsninger? Flere svar mulig

Kapittel 3-Avfall, gjenbruk og sirkulære løsninger

Ja, i våre innkjøp/anskaffelser (for eksempel kjøpe brukt, leie/lease/dele fremfor å eie selv, etterspørre resirkulerte 
materialer, livsløpsinformasjon og giftfrie kretsløp)

02.06.2025 46

49

30

29

31

35

27

33

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

Ja, i våre innkjøp/anskaffelser (for eksempel kjøpe brukt, leie/lease/dele fremfor å eie selv, etterspørre resirkul

2025 2023 2022

33 30 24

27 25 16

35 34 25

31 24 24

29 28 24

30 32 24

49 40 29
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Har bedriften i løpet av de siste to årene implementert sirkulære løsninger? Flere svar mulig

Kapittel 3-Avfall, gjenbruk og sirkulære løsninger

Ja, avfallsminimering (for eksempel ta i bruk eiendeler og maskinvare så lenge som mulig, minimere emballasjebruk, 
tilrettelegge for gjenbruk/bruktsalg fremfor å kaste o.l.)

02.06.2025 47

56

42

50

46

51

51

49

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

Ja, avfallsminimering (for eksempel ta i bruk eiendeler og maskinvare så lenge som mulig, minimere emballasjebruk, tilr

2025 2023 2022

49 48 45

51 50 47

51 47 38

46 48 53

50 47 44

42 51 45

56 51 46
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Har bedriften i løpet av de siste to årene implementert sirkulære løsninger? Flere svar mulig

Kapittel 3-Avfall, gjenbruk og sirkulære løsninger

Vi har inkludert sirkulære prinsipper i bedriftens strategier og satt mål for sirkulære løsninger

02.06.2025 48

29

22

15

21

16

27

19

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

Vi har inkludert sirkulære prinsipper i bedriftens strategier og satt mål for sirkulære løsninger

2025 2023 2022

19 15 13

27 18 17

16 15 10

21 16 17

15 15 10

22 15 18

29 18 24
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Har bedriften i løpet av de siste to årene implementert sirkulære løsninger? Flere svar mulig

Kapittel 3-Avfall, gjenbruk og sirkulære løsninger

Ja, annet (skriv inn)

02.06.2025 49

1

2

2

4

1

1

2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

Ja, annet:

2025 2023 2022

2 4 4

1 4 4

1 5 4

4 1 4

2 4 4

2 4 2

1 2 3
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Har bedriften i løpet av de siste to årene implementert sirkulære løsninger? Flere svar mulig

Kapittel 3-Avfall, gjenbruk og sirkulære løsninger

Nei

02.06.2025 50

8

22

19

15

20

16

18

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

Nei

2025 2023 2022

18 26 32

16 18 21

20 27 39

15 26 24

19 27 34

22 25 31

8 18 22
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Har bedriften i løpet av de siste to årene implementert sirkulære løsninger? Flere svar mulig

Kapittel 3-Avfall, gjenbruk og sirkulære løsninger

Vet ikke

02.06.2025 51

7

8

5

4

6

9

6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

Vet ikke

2025 2023 2022

6 4 2

9 3 11

6 4 3

4 4 0

5 3 2

8 6 4

7 4 3
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Har bedriften i løpet av de siste to årene implementert sirkulære løsninger? Flere svar mulig

Kapittel 3-Avfall, gjenbruk og sirkulære løsninger

Kommentar (skriv inn)

02.06.2025 52

1

0

4

2

4

0

3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

Kommentar (skriv inn)

2025 2023 2022

3 3 4

0 0 4

4 4 5

2 3 3

4 4 5

0 1 3

1 1 1
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Bruk av kjøretøy

Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

Bruker bedriften kjøretøy i kjernevirksomheten, det vil si utenfor ansattes reiser til og fra jobb?

02.06.2025 54

«Ja»

54

46

43

60

30

75

45

46

54

57

40

70

25

55

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

Ja Nei

2025 2024 2023

45 48 53

75 78 81

30 29 37

60 69 70

43 45 54

46 48 46

54 59 55



Verian Klimaundersøkelsen 2025- Næringsliv i Oslo

Planlegger dere å begynne å bruke eller øke andelen av EL-kjøretøy i egen virksomhet de nærmeste 
måneder?

Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

02.06.2025 55

«Ja»

62

53

43

40

43

73

49

10

16

28

29

21

11

22

22

26

21

23

30

9

22

5

5

8

8

6

7

7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=80)

20-49 ansatte (n=60)

5-19 ansatte (n=97)

Handel (n=72)

Service (n=95)

Industri (n=71)

Total (n=238)

Ja Nei Alle våre kjøretøy er elektriske allerede Usikker/vet ikke

2025 2024 2023

49 49 37

73 58 53

43 43 32

40 48 32

43 42 29

53 55 51

62 60 62
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Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Kapittel 5- Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Du vil nå få presentert en rekke tiltak din bedrift kan gjennomføre. På hvert av spørsmålene ber vi deg svare ja, nei eller delvis på om bedriften 
har gjennomført tiltaket. Bildeling

02.06.2025 57

Sum «Ja» og «Delvis»

12

12

15

9

14

24

14

14

13

9

8

11

14

11

46

40

42

53

35

48

42

28

35

34

29

40

14

33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=144)

20-49 ansatte (n=127)

5-19 ansatte (n=221)

Handel (n=106)

Service (n=300)

Industri (n=87)

Total (n=493)

Ja Delvis Nei Vet ikke / Ikke relevant

2025 2023 2022

25 25 15

38 36 19

25 23 15

17 25 14

24 24 15

25 24 12

26 34 19
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Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Kapittel 5- Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Du vil nå få presentert en rekke tiltak din bedrift kan gjennomføre. På hvert av spørsmålene ber vi deg svare ja, nei eller delvis på om bedriften 
har gjennomført tiltaket. Tilrettelegging for samkjøring

02.06.2025 58

Sum «Ja» og «Delvis»

9

16

19

16

14

29

17

18

13

13

13

11

25

14

41

38

29

40

32

24

33

32

33

39

31

43

22

37

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=137)

20-49 ansatte (n=121)

5-19 ansatte (n=218)

Handel (n=103)

Service (n=289)

Industri (n=85)

Total (n=477)

Ja Delvis Nei Vet ikke / Ikke relevant

2025 2023 2022

30 31 19

54 52 29

25 26 16

29 30 21

32 32 19

29 30 18

27 25 19
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Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Kapittel 5- Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Du vil nå få presentert en rekke tiltak din bedrift kan gjennomføre. På hvert av spørsmålene ber vi deg svare ja, nei eller delvis på om bedriften 
har gjennomført tiltaket. Avgiftsbelegge parkeringsplasser

02.06.2025 59

Sum «Ja» og «Delvis»

12

12

8

6

11

8

9

6

4

4

6

4

2

4

57

49

47

60

41

60

49

25

34

41

27

44

29

37

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=136)

20-49 ansatte (n=120)

5-19 ansatte (n=214)

Handel (n=102)

Service (n=285)

Industri (n=84)

Total (n=471)

Ja Delvis Nei Vet ikke / Ikke relevant

2025 2023 2022

14 9 11

10 12 12

16 7 13

12 10 9

12 7 10

16 10 11

18 17 19



Verian Klimaundersøkelsen 2025- Næringsliv i Oslo

Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Kapittel 5- Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Du vil nå få presentert en rekke tiltak din bedrift kan gjennomføre. På hvert av spørsmålene ber vi deg svare ja, nei eller delvis på om bedriften 
har gjennomført tiltaket. Fjernet parkeringsplasser

02.06.2025 60

Sum «Ja» og «Delvis»

16

13

5

3

12

5

8

13

8

4

5

7

6

6

51

52

55

70

42

68

54

20

26

36

23

39

21

32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=136)

20-49 ansatte (n=119)

5-19 ansatte (n=213)

Handel (n=101)

Service (n=284)

Industri (n=84)

Total (n=469)

Ja Delvis Nei Vet ikke / Ikke relevant

2025 2023 2022

15 9 16

10 9 13

19 12 22

7 5 9

9 6 13

21 17 17

29 19 37



Verian Klimaundersøkelsen 2025- Næringsliv i Oslo

Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Kapittel 5- Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Du vil nå få presentert en rekke tiltak din bedrift kan gjennomføre. På hvert av spørsmålene ber vi deg svare ja, nei eller delvis på om bedriften 
har gjennomført tiltaket. Sykler eller elsykler/sparkesykler til utlån

02.06.2025 61

Sum «Ja» og «Delvis»

12

10

8

7

11

7

9

8

7

4

3

7

5

5

68

66

70

74

64

77

69

11

17

17

16

18

10

16

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=136)

20-49 ansatte (n=119)

5-19 ansatte (n=213)

Handel (n=101)

Service (n=284)

Industri (n=84)

Total (n=469)

Ja Delvis Nei Vet ikke / Ikke relevant

2025 2023 2022

15 14 13

12 20 12

18 15 17

10 9 8

12 12 11

17 13 11

20 26 29



Verian Klimaundersøkelsen 2025- Næringsliv i Oslo

Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Kapittel 5- Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Du vil nå få presentert en rekke tiltak din bedrift kan gjennomføre. På hvert av spørsmålene ber vi deg svare ja, nei eller delvis på om bedriften 
har gjennomført tiltaket. Trygg parkering for sykler

02.06.2025 62

Sum «Ja» og «Delvis»

74

69

58

63

67

47

63

6

14

9

10

10

9

10

16

8

23

19

16

29

19

4

9

9

8

7

16

8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=135)

20-49 ansatte (n=119)

5-19 ansatte (n=213)

Handel (n=101)

Service (n=284)

Industri (n=83)

Total (n=468)

Ja Delvis Nei Vet ikke / Ikke relevant

2025 2023 2022

73 52 68

56 42 63

77 58 74

73 44 61

68 46 64

83 58 76

80 73 80



Verian Klimaundersøkelsen 2025- Næringsliv i Oslo

Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Kapittel 5- Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Du vil nå få presentert en rekke tiltak din bedrift kan gjennomføre. På hvert av spørsmålene ber vi deg svare ja, nei eller delvis på om bedriften 
har gjennomført tiltaket. Garderobe med dusj

02.06.2025 63

Sum «Ja» og «Delvis»

86

75

59

58

74

56

67

6

9

8

10

8

7

8

7

12

25

26

14

28

20

1

4

7

6

4

9

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=135)

20-49 ansatte (n=118)

5-19 ansatte (n=213)

Handel (n=101)

Service (n=283)

Industri (n=83)

Total (n=467)

Ja Delvis Nei Vet ikke / Ikke relevant

2025 2023 2022

75 60 66

63 52 71

82 65 73

68 54 58

68 50 58

84 78 86

92 87 89



Verian Klimaundersøkelsen 2025- Næringsliv i Oslo

Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Kapittel 5- Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Du vil nå få presentert en rekke tiltak din bedrift kan gjennomføre. På hvert av spørsmålene ber vi deg svare ja, nei eller delvis på om bedriften 
har gjennomført tiltaket. Sykkelgodtgjørelse

02.06.2025 64

Sum «Ja» og «Delvis»

7

4

4

5

3

6

4

2

1

3

1

4

0

3

85

83

84

86

85

75

84

7

12

9

8

8

19

9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=135)

20-49 ansatte (n=118)

5-19 ansatte (n=212)

Handel (n=101)

Service (n=282)

Industri (n=83)

Total (n=466)

Ja Delvis Nei Vet ikke / Ikke relevant

2025 2023 2022

7 3 2

6 3 0

7 3 4

6 3 1

7 3 2

5 2 1

9 6 4



Verian Klimaundersøkelsen 2025- Næringsliv i Oslo

Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Kapittel 5- Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Du vil nå få presentert en rekke tiltak din bedrift kan gjennomføre. På hvert av spørsmålene ber vi deg svare ja, nei eller delvis på om bedriften 
har gjennomført tiltaket. Vaskeplass for sykkel

02.06.2025 65

Sum «Ja» og «Delvis»

36

27

21

18

30

22

25

8

4

2

3

3

3

3

49

61

67

71

59

59

63

6

8

10

7

8

16

9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=135)

20-49 ansatte (n=118)

5-19 ansatte (n=212)

Handel (n=101)

Service (n=282)

Industri (n=83)

Total (n=466)

Ja Delvis Nei Vet ikke / Ikke relevant

2025 2023 2022

29 17 23

25 20 30

33 18 28

21 14 16

23 14 20

31 20 21

45 35 44



Verian Klimaundersøkelsen 2025- Næringsliv i Oslo

Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Kapittel 5- Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Du vil nå få presentert en rekke tiltak din bedrift kan gjennomføre. På hvert av spørsmålene ber vi deg svare ja, nei eller delvis på om bedriften 
har gjennomført tiltaket. Subsidiering av ansattes kollektivutgifter

02.06.2025 66

Sum «Ja» og «Delvis»

9

8

6

4

6

14

7

5

7

6

7

5

11

6

80

77

83

83

85

67

82

5

7

5

6

4

7

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=134)

20-49 ansatte (n=118)

5-19 ansatte (n=210)

Handel (n=99)

Service (n=281)

Industri (n=83)

Total (n=463)

Ja Delvis Nei Vet ikke / Ikke relevant

2025 2023 2022

13 13 9

25 31 2

11 11 11

11 7 7

12 10 8

15 22 10

14 18 15



Verian Klimaundersøkelsen 2025- Næringsliv i Oslo

Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Kapittel 5- Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Du vil nå få presentert en rekke tiltak din bedrift kan gjennomføre. På hvert av spørsmålene ber vi deg svare ja, nei eller delvis på om bedriften 
har gjennomført tiltaket. Vedlikeholdsavtale e.l. med sykkelreparatør/verksted

02.06.2025 67

Sum «Ja» og «Delvis»

9

6

3

5

6

2

5

11

4

4

2

7

1

5

73

82

85

88

80

80

83

7

8

8

6

7

17

8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=133)

20-49 ansatte (n=117)

5-19 ansatte (n=210)

Handel (n=99)

Service (n=280)

Industri (n=82)

Total (n=461)

Ja Delvis Nei Vet ikke / Ikke relevant

2025 2023 2022

10 5 15

4 6 23

13 4 13

6 6 15

7 4 15

10 2 14

20 12 14



Verian Klimaundersøkelsen 2025- Næringsliv i Oslo

Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Kapittel 5- Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Du vil nå få presentert en rekke tiltak din bedrift kan gjennomføre. På hvert av spørsmålene ber vi deg svare ja, nei eller delvis på om bedriften 
har gjennomført tiltaket. Opprettet bedriftavtale med Ruter (nytt alternativ i 2025)

02.06.2025 68

Sum «Ja» og «Delvis»

6

3

2

2

4

1

3

2

4

0

1

1

2

1

87

86

92

92

89

90

90

4

7

6

4

6

7

6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=133)

20-49 ansatte (n=117)

5-19 ansatte (n=210)

Handel (n=99)

Service (n=280)

Industri (n=82)

Total (n=461)

Ja Delvis Nei Vet ikke / Ikke relevant

2025

4

3

5

3

2

7

9



Verian Klimaundersøkelsen 2025- Næringsliv i Oslo

Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Kapittel 5- Tilrettelegging for klimavennlige jobbreiser

Du vil nå få presentert en rekke tiltak din bedrift kan gjennomføre. På hvert av spørsmålene ber vi deg svare ja, nei eller delvis på om bedriften 
har gjennomført tiltaket. Annet

02.06.2025 69

Sum «Ja» og «Delvis»

17

8

4

7

7

6

7

2

3

2

2

2

2

2

50

56

70

66

62

68

64

32

33

24

25

29

25

27

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=128)

20-49 ansatte (n=116)

5-19 ansatte (n=208)

Handel (n=98)

Service (n=273)

Industri (n=81)

Total (n=452)

Ja Delvis Nei Vet ikke / Ikke relevant

2025 2023 2022

9 5 29

7 6 26

9 4 30

9 6 28

6 5 27

10 5 33

19 8 35



Verian Klimaundersøkelsen 2025- Næringsliv i Oslo

Har de ansatte tilgang til gratis eller subsidiert parkering?

Kapittel 5- Tilrettelegging for klimavennlig jobbreiser

02.06.2025 70

«Ja, gratis parkering for over 
halvparten av de ansatte»

25

24

30

45

16

39

28

33

18

14

15

20

18

18

2

3

4

3

3

5

3

8

7

7

10

6

6

7

30

46

42

25

52

30

41

2

3

3

2

3

3

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

Ja, gratis parkering for over halvparten av de ansatte Ja, gratis parkering, men for færre enn halvparten av de ansatte

Ja, subsidiert parkering for over halvparten av de ansatte Ja, subsidiert parkering, men for færre enn halvparten av de ansatte

Nei Vet ikke

2025 2024 2023

28 30 28

39 32 25

16 15 18

45 58 48

30 33 30

24 28 24

25 21 21



Verian Klimaundersøkelsen 2025- Næringsliv i Oslo

Planlegger dere å endre tilgang på parkering for ansatte fremover?

Kapittel 5- Tilrettelegging for klimavennlig jobbreiser

02.06.2025 71

«Ja, øke tilretteleggingen for parkering»

5

4

3

5

3

1

3

11

4

4

4

5

6

5

85

92

93

91

91

93

92

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=150)

20-49 ansatte (n=133)

5-19 ansatte (n=233)

Handel (n=113)

Service (n=312)

Industri (n=92)

Total (n=517)

Ja, øke tilrettelegging for parkering Ja, redusere tilrettelegging for parkering Nei

2025 2024 2023

3 5 5

1 5 5

3 3 5

5 7 4

3 6 5

4 4 6

5 2 2
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